ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР ЗАКОНЧИЛ

Седьмой год в Тамбовском театре бытует хорошая традиция. Каждое лото наши актеры выезжают в сельские районы обдасти, чтобы показать труженикам полей свои новые спектакие, поставленные в течение зимы. В нынешнем году сельские гастроли продолжались около полутора месяцев и недавно закончились выступлениями в Моршанске

За это время труппа театра побывала в сорока населениых пунктах, в том числе: в Мордове, Токаревие, Жердевие. Кирсанове, Инжавине, Жердевие. Кырсанове, Инжавине, Уварове, Ишчаеве, Ржаксе. Было дано более 70 спентавлей не только дали полен в районных пентрах, но и непосред-ствению в сельских клубах: квиса-новокого коллова имени Ленина, мор-довского совхоза имени Сталина м многих других. Колхозиния заполю знают теперь свой областной театр и радушно встречают каждый его приени на село

Большим успехом у тружеников сельского хозяйства пользовались концерты, проведенные актерами иственно на полевых ста-Кирсановском. Инжавинском нах (в виреанизами. Ис-новому живо, эстественно и ярко зазвучали в та-кой необычной аудитории сцевы из

CE30H

спектакия «Стряпуха» - ведь Ielствие происходит на полевом стане одного из кубанских колхозов. обычайно оживленно прошло ступление актеров в нолхозе «Заря коммунезма», Мордовского района, где они приняли участие в праздвике местных свекловодов.

Творческая деятельность у работталась с большой работой по пропа-ганде сценической культуры. По-всюду они встречались с участияками самодеятельности, организовы-вали для сельских любителей ис-кусств семинары. Полезными были встречи с актерами Моршанского народного театра.

Сельские гастроми завершили еще один год творческой работы тамбовской труппы, который, согласно «театральному календарю» и начи-«театральныя павсианть». В течение его было поставлено 11 новых спектаклей. Главное место среди них по-прежнему занималя наиболее значительные произведения совренанболее значительные промав. менных советских авторов. Каплера,

енных советские «Гразовым годом» А. Каплера, «Гразовым годом» деторичесстрозовым годом а. Аллаора, поскрещающим геропту всторических событий первого года становления Советской власты, областной театр достойно отметил 90-летие со дня рождения В.И. Ленмыл. Суравой романтикой первых боев за рождающееся социалистическое госу-дарство глубоко проникнуто одно на лучших произведений советской драматургической классики - «Оптимистическая трагедия» В. Вишиевского, которую тамбовцы увиделя на своей сцене в день 42-й годов-щины Октября. В ряде пьес («Стряпуха» А. Софронова, «Якорная вло-щадь» И. Штока, «Неравный бой» В. Розова и другие) отражен сегол-няшний день нашей суравы, духов-ный мир соцетского человока.

Линия современности в театра допелиявась сохранивинымися в репертуаре постановками про-шлых лет: «Барабанщина» А. Салынского и «Челевек А. Софренова.

В дин чеховского юбилея впервые на тамбонской сцене шла замеча-**ОТОЗИК**ОГО

тельная пьеса вели драматурга—«Чайка».

Около полутораста тысяч эрительсинх посещений—таков итог работы тоатра за прошедший оперативный год. И хота, номимо летних гастра-лей, театр периодически выезжал в Кочовок, в совкоз «Селезневский», в село Горедов, Знаменку, в птипесовхоз «Арженка», надо признать, что йопользованы далеко еще не все вояможности привлечения в театр новых зричелей.

Хоржива друшба возникла, жапри-мер, у театра с рабочими из обще-жичил завода «Химман». Сюда пе раз приезжали режиссеры и актеры труппы, чтобы запросто, по-дружески побеседовать о театральных лах. Этот опыт надо широко распространить

Живее и теснее должны быть свя-ЗИ МЕЖЛУ ТЕАТВОМ И КОМСОМОЛЬСКИМИ организациями города, школами, пединститутом. Бледно и неподготовленерганизованно прошло, напрямер, ное в театре после одного из вечер-них представлений обсуждение представлений обсуждение спентавля «Неравный бой» А эта постановка делжна была отать

поводом для большого разговора с поститании молодежи. Не отлича-лись организованностью и новогодние детские утренники в театре.
Театру следует больше интересо-

ваться мяснием школьных заций при выборе репертуара детей. По сути дела в течение года на сцене театра не появлялось ополько-вибудь значительных постановок для школьников.

Театр - могучее средство ганды искусством передовых илей нашего времени. Оно будет действовать тем плодотворнее и сильнее, чем крепче станет контакт театром и общественностью. из весьма эффективных форм связи могут быть (но пока в нашем театре не являются) хорошо организованные зрительские конференции. По опыту многих дет общественный интерес к театру необычайно активизируется постановкой ноных пьес местных авторов. Эта замечательная линия театральной работы, принесшая в слое время нащему драматическому коллективу шировую и заслуженную славу, теперь ослабеда и заглохиа!.

...Сейчас труппа театра разъеха-лась в очередной отпуск, чтобы со свежные сидами пристипить в сен-тябре к работе в новом сезоне. Еще до отпуска была начата работа вад пьесой «Иркутская история» А. Арбузова, по праву относящейся к самым примечательным произведениям современной драматургии. Ориги-нальная и необычайно выразительсочетается здесь с глубоким содер-жанием, с острой постановкой войро-сов морали в спеля тругосов морали в среде трудовой совет-ской мододежи, работающей на од-ной из сибирских повостроек.

«Иркутская история», открывающая замыем работу театра, пред-вещает интересный театральный сезон. Пежелаем же нашим антерам успехон в новом году работы театра.

топалов